

Отчет о работе летнего оздоровительного лагеря «Весёлые лучики».

МБОУ ООШ ст. Чернойарской.

Летний лагерь – это радость общения с друзьями, познание окружающего мира. Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного развития личности. Период детства должен быть временем мира и здоровья, духовно-нравственного, интеллектуального становления и роста. В летнее время тема сохранения здоровья особенно актуальна.



Наша школа в летний период 2022– 2023 учебного года создала условия для организации летнего отдыха учащихся начальной школы в возрасте от 7 до 14 лет, родители которых написали заявления. При комплектовании особое внимание уделяется детям из малообеспеченных, неполных семей, из семей матерей-одиночек, а также детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Педагогический коллектив школы приложил

В целях организации досуга и оздоровления, учащихся в школе создан летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием учащихся. Основной задачей летнего отдыха на базе нашего учреждения являлось обеспечение полноценного отдыха детей после четвёртой четверти. Для этого имеются игровая комната, футбольное поле, игровая площадка на улице, столовая на базе ГОУ СПО ст. Чернойарской.



Содержание, формы и методы работы определяются педагогическим коллективом лагеря исходя из следующих принципов педагогической деятельности:

- единства воспитательной и оздоровительной работы;*
- развития национальных и культурно-исторических традиций;*
- учета интересов, возрастных особенностей детей и подростков;*
- поддержки инициативы и самостоятельности воспитанников.*



Были поставлены и успешно реализованы цели и задачи лагеря дневного пребывания.

Цель:

оздоровление детей и сплочение в единый дружный коллектив. Создание в лагере атмосферы раскрепощённости, веселья и доброжелательности, способствующих раскрытию и развитию интеллектуального, физического, творческого потенциала детей. Воспитание чувства коллективизма, дружбы и взаимопомощи.

Задачи:

- Создание оптимальных условий для укрепления здоровья и организации досуга детей во время летних каникул.*
- Развитие познавательных интересов.*
- Развитие личности ребенка, раскрытие его способностей на основе реализации интересов и неудовлетворительных в школе духовных, интеллектуальных, двигательных потребностей.*
- Приобщение детей к разнообразному социальному опыту современной жизни, создание в лагере отношений сотрудничества, содружества и сотворчества*
- Способствовать сплочению детского коллектива, поддерживать чувство коллективизма и взаимопомощи.*
- Организация интересного, полноценного отдыха ребёнка.*
- Создание условий для раскрытия и развития творческого потенциала каждого.*
- Формирование самостоятельности и ответственности за свою деятельность.*
- Воспитание любви к родному краю, к традициям своего народа;*
- Формирование у школьников навыков общения и толерантности;*

Основные направления работы летнего оздоровительного лагеря

1. Трудовое воспитание:

- Уборка помещений лагеря, игрушек и т.д.;*

2. Экологический заповедник:

- Проведение экологических конкурсов.*

3. В здоровом теле - здоровый дух:

- Ежедневные минутки здоровья;*
- Зарядка;*

- Спортивные соревнования, эстафеты и конкурсы;
- Проведение мероприятия на тему здоровья.
- 4. Красота и гармония:
 - Конкурсы рисунков;
 - Экскурсии и викторины;
- 5. "Я - гражданин своей страны":

Кадровое обеспечение пришкольного лагеря.

В реализации программы принимают участие следующие педагоги:

- Начальник летнего оздоровительного лагеря – *Василихина Е.М.*

Воспитатели:

- *Кузина А.Влад.*
- *Саркисьян В.Р.*
- *Кузина А.Вал.*
- *Хутяева А.П.*
- *Ухарская А.В.*
- *Денисович П.И.*
- *Шаумян А.С.*
- *Бабичева О.И.*
- *Василихина Е.М.*
- *Гузанова З.Б.*
- *Зиновьева С.В.*

В день открытия лагеря мы провели линейку «Здравствуй, Лето!», где поздравили ребят с началом лагерной смены, познакомили их с сотрудниками лагеря, познакомили с правилами поведения в лагере. Воспитателями лагеря и ребятами были решены организационные вопросы: выбор песни, девиза, выбран актив отряда. Ребята с удовольствием придумали эмблему, оформили отрядный уголок и распределили обязанности. Кузина А.В. и Кузина А.Валерьевна провели подготовку к открытию лагеря, которая прошла 2 июня.

На открытие лагеря прошёл конкурс рисунков «Детство, каникулы», в котором были определены победители по возрастным группам. День закончился праздничным обедом.

В течение смены воспитателями были проведены различные конкурсы, игры, фестивали, викторины, праздники, беседы. Все проводимые мероприятия были различного направления:

Мы старались, чтобы дети максимально находились на свежем воздухе, ежедневно проводили утреннюю зарядку, проводились подвижные игры и различные конкурсы на свежем воздухе. Провели «Веселые старты». Проводились часы музыки, сказочные викторины, музыкальные игры. Ребята активно участвовали в конкурсах. В программу дня входили шуточные вопросы, аттракционы, загадки-шутки.



Кроме того, детям запомнилась «Веселые старты», игры и состязания, уют в лагере, обеды в столовой и просто ходить в лагерь, общаться друг с другом.



Целью нашего коллектива было создание такой обстановки, при которой дети не только интересно и с пользой проводили время, но и с удовольствием находились в стенах нашего лагеря. Поэтому оформлением лагеря мы занялись за несколько дней до его открытия. Мы оформили уголок лагеря «Весёлые лучики», куда поместили план работы, режим дня, лагерную песню, девиз, правила поведения в лагере и сменную рубрику «Поздравления».

Также были проведены инструктажи с работниками лагеря и воспитателями по обеспечению безопасности и охране труда.



День закрытия лагеря прошел концерт. Дети с удовольствием приняли в нем участие. Показали свои таланты во всех областях: актерского мастерства, вокала, танцах и во многих других. Ребята высказали свои пожелания лагерю, слова благодарности воспитателям и заведующей столовой ГОУ СПО.

Я, как начальник лагеря, отмечаю добросовестное и творческое отношение к работе всех педагогов, работающих в данный период.

А самое главное заключается в том, что в течение всей смены дети укрепили свое здоровье, получили массу положительных эмоций; не было отмечено ни одного случая травматического характера.



Также мы сотрудничали с мед. пунктом села. Медсестра Майрансаева Э.Ю. провела предварительный осмотр детей, систематически вела наблюдение за состоянием здоровья детей. Кроме того, она провела беседу и инструктаж: «Профилактика желудочно – кишечных инфекций».

Вёлся повседневный контроль за соблюдением санитарных правил. Поддерживалась чистота и порядок в помещении и на территории лагеря благодаря работникам: Хатаевой Ж.В. и Алашева Р.Х.

Все работники лагеря добросовестно выполнили свои обязанности в соответствии с должностной инструкцией.

